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 PAUTA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 03/06/2025  

 
ENTRADAS  

 

PROJETO DE LEI Nº 125/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Institui o "Programa Municipal de Coleta e Descarte Correto de Pilhas e Baterias", com 

o objetivo de promover o descarte ambientalmente adequado desses materiais e 

conscientizar a população sobre os riscos do descarte incorreto 

 

PROJETO DE LEI Nº 126/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Acrescenta incisos à Lei Complementar nº 11/2009 para permitir que servidores públicos 

municipais possam se ausentar do trabalho por até 2 (dois) dias por semana para 

acompanhar familiar (pai, mãe, filho(a), cônjuge ou companheiro(a)) em tratamento 

de quimioterapia ou radioterapia.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 299/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Congratulação ao jovem Gabriel Alves Prado pela passagem de seu 

aniversário, no dia 02 de abril.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 300/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira Manifesta Moção de Congratulação e votos de 

felicidade à Sra. Maria Neuma de Almeida Santos pela passagem de seu aniversário.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 301/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Apresenta Moção de Congratulação e Aplauso ao senhor Danilo da Silva Reis pelo seu 

aniversário, ocorrido no último dia 29 de maio. A justificativa descreve Danilo como exemplo 

de dedicação, respeito e compromisso com a comunidade, desejando-lhe saúde, paz, 

prosperidade, bênçãos contínuas e um novo ciclo repleto de realizações. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 302/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Apresenta Moção de Congratulação e Aplauso à Sra. Josimary Cunho da Mota pela 

passagem de seu aniversário, ocorrido no último dia 30 de maio. A moção visa homenagear e 
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parabenizar Josimary, desejando muitos anos de vida cheios de alegria, saúde, felicidade e 

realizações, e que continue sendo fonte de inspiração. 

 

INDICAÇÃO Nº 702/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Indica ao Prefeito Municipal que determine a realização de marcas de metragem (verticais 

ou horizontais) nas avenidas utilizadas para a prática esportiva de corrida de rua e 

ciclismo, citando especificamente algumas avenidas.  

 

INDICAÇÃO Nº 703/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito Municipal que seja viabilizada a divulgação responsável das listas de 

espera por exames, consultas e procedimentos do SUS no site da prefeitura, com 

atualização semanal. O objetivo é aumentar a transparência dos serviços de saúde e facilitar 

o acesso à informação pela população. 

 

INDICAÇÃO Nº 704/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito Municipal que seja autorizada uma melhor divulgação do potencial 

turístico do município. Propõe a produção de vídeos institucionais, disseminação de boas 

práticas, iniciativas coletivas como hortas comunitárias e atividades escolares, valorização 

das atrações naturais e colocação de material informativo em agências bancárias. 

 

INDICAÇÃO Nº 705/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito Municipal a instalação de 'salas de amamentação' em todas as 

unidades de saúde da rede municipal. O objetivo é promover, proteger e apoiar o 

aleitamento materno, oferecendo privacidade e conforto para mães e bebês durante o 

atendimento. 

 

INDICAÇÃO Nº 706/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Resende Indica ao Executivo Municipal, junto à Secretaria de 

Educação, que seja proporcionado aos alunos das Escolas Municipais Públicas um curso 

básico de Inteligência Artificial (IA). A justificativa destaca a importância da IA e seus 

benefícios, visando preparar os jovens para o futuro e reduzir o abismo digital. 
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INDICAÇÃO Nº 707/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Resende 

 Indica ao Executivo Municipal a criação de um programa de Apoio, Acolhimento e 

Capacitação de Pais ou Responsáveis por Crianças e Adolescentes Autistas, com 

Deficiência ou Doenças Raras. A justificativa ressalta a necessidade de garantir o cuidado 

integral e humanizado a essas famílias, oferecendo informações, técnicas e criando uma rede 

de apoio. 

- 

INDICAÇÃO Nº 708/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

Indica ao Prefeito Municipal que seja promovida a Campanha Junho Verde de 

Conscientização e Proteção ao Meio Ambiente. A justificativa enfatiza a importância da 

proteção ambiental e propõe ações como campanhas nas redes sociais, promoção de práticas 

sustentáveis (reciclagem, redução de resíduos) e educação ambiental. 

 

INDICAÇÃO Nº 709/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito Municipal que seja promovida a Campanha Junho Violeta de 

Conscientização e Combate à Violência Contra os Idosos. A justificativa destaca a 

violência contra idosos como problema grave e multifacetado, ressaltando a importância de 

promover ações de conscientização e combate para proteger os direitos e garantir o bem-

estar dos idosos. 

 

INDICAÇÃO Nº 710/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Prefeito Municipal a implementação de um sistema de transparência na 

disponibilização de medicamentos nas unidades básicas de saúde, com publicação 

online e em tempo real dos estoques. O objetivo é garantir acesso à informação, transparência 

e eficiência do serviço público. 

 

INDICAÇÃO Nº 711/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a realização anual de uma corrida de rua municipal. A 

justificativa aponta que a prática de atividades físicas é fundamental e que a corrida 

incentivaria hábitos saudáveis, promoveria integração social e comunitária, despertaria 

interesse por estilos de vida ativos e estimularia o turismo local. 
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INDICAÇÃO Nº 712/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Prefeito Municipal a implementação de um programa de capacitação 

continuada em atendimento humanizado para os servidores públicos municipais que 

atuam diretamente no atendimento à população. A justificativa destaca a importância do 

serviço humanizado para a relação com a população, visando reduzir conflitos, promover 

satisfação e garantir acesso digno aos serviços. 

 

INDICAÇÃO Nº 713/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Prefeito Municipal que seja instituída a Patrulha Maria da Penha municipal. O 

objetivo é garantir o acompanhamento e a proteção das mulheres beneficiadas por medidas 

protetivas, visando prevenir novas agressões e promover a segurança. 

 

INDICAÇÃO Nº 714/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal, com urgência, a limpeza, capinação e manutenção geral do 

Cemitério Campo Grande. A justificativa descreve o estado de abandono do cemitério, que 

gera reclamações, insegurança e risco à saúde pública, ressaltando que a gestão do local deve 

priorizar o respeito às famílias e à memória dos sepultados. 

 

INDICAÇÃO Nº 715/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Prefeito Municipal a implementação de ações itinerantes de prevenção e 

atendimento médico voltadas à saúde do homem, com visitas periódicas às comunidades 

e bairros. A justificativa aponta a negligência frequente da saúde masculina e a necessidade 

de facilitar o acesso a serviços, como detecção precoce de doenças e incentivo a hábitos 

saudáveis. 

 

INDICAÇÃO Nº 716/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Indica ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, a revitalização do canteiro 

central da avenida Rinaldo Mota. A justificativa aponta a necessidade de reparos e 

revitalização devido a buracos e falta de manutenção, tornando a circulação perigosa para 

pedestres que usam o canteiro para atividades físicas. 
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INDICAÇÃO Nº 717/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Indica ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, a aquisição de uma 

impressora para o posto de saúde da família Vlademir Souza de Carvalho, localizado no 

bairro São José. A justificativa ressalta a importância da impressora para o atendimento dos 

usuários e a organização dos documentos. 

 

INDICAÇÃO Nº 718/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Indica ao Prefeito Municipal a instalação de guarda-corpo na ponte que liga o Povoado 

Pé do Veado ao Povoado Água Branca. A justificativa destaca que a falta de guarda-corpo 

representa risco para pedestres, ciclistas, motociclistas e motoristas, aumentando o risco de 

acidentes e comprometendo a segurança e tranquilidade no deslocamento local. 

 

INDICAÇÃO Nº 719/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica ao Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, a viabilidade 

da criação de um Laboratório Municipal de Análise de Solo. O objetivo é fomentar o 

desenvolvimento agrícola, oferecendo ferramenta técnica essencial para práticas mais 

eficientes e sustentáveis, ajudando agricultores familiares a entenderem as necessidades do 

solo e otimizarem o uso de insumos. 

 

INDICAÇÃO Nº 720/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, a realização de 

revitalização total dos pisos dos canteiros centrais das avenidas Rinaldo Mota, Maria 

José Santos e José Aélio de Oliveira. 

 A justificativa aponta que o desnivelamento e os danos nos canteiros centrais podem causar 

quedas, comprometendo a segurança de quem os utiliza para práticas esportivas. Esta 

indicação é similar à 716, mas inclui mais avenidas. 

 

INDICAÇÃO Nº 721/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Executivo Municipal que promova a limpeza e melhoria do acesso às ruínas da 

Antiga Igreja de Santo Antônio. A justificativa aponta que a igreja é um patrimônio histórico 

e cultural importante e que a melhoria do acesso permitirá que a população e turistas visitem 

e apreciem o local, promovendo o turismo. 
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GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

Sem para o momento 

 

1ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 88/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Dispõe sobre a obrigatoriedade do kit de primeiros socorros em restaurantes, bares, praças de 

alimentação de shoppings centers e estabelecimentos similares. O projeto torna obrigatório que 

esses estabelecimentos possuam o kit e que funcionários passem por treinamento anual sobre 

primeiros socorros.  

 

2ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI Nº 89/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre a permissão às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) ao ingresso e 

permanência em qualquer local portando alimentos para consumo próprio e utensílios de uso 

pessoal, no Município de Itabaiana. Considera-se discriminação a recusa de adaptação razoável, 

conforme o Estatuto da Pessoa com Deficiência.  

 

PROJETO DE LEI Nº 92/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Institui no calendário oficial de eventos do Município de Itabaiana/SE o "Campeonato Municipal 

de Voleibol" (vôlei de quadra), a ser realizado anualmente no mês de junho, com a finalidade de 

promover a prática esportiva, incentivar a integração entre os munícipes e fortalecer a cultura 

esportiva local. 

 

PROJETO DE LEI Nº 122/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Institui no calendário oficial de eventos do Município de Itabaiana/SE a "Corrida da Cidade", a 

ser realizada anualmente no dia do aniversário do município, com o objetivo de promover o esporte, 

a saúde, a integração social e a valorização das comemorações cívicas da cidade.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2025  

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade 
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 Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadã Itabaianense à Srta. Josefa Tamires Gonçalves dos 

Reis. O projeto concede o título de cidadã Itabaianense a Josefa Tamires Gonçalves dos Reis.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 18/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadã Itabaianense ao Sr. Gilvan Rabelo Rita.  

 

3ª VOTAÇÃO  

Sem para o momento  

VOTAÇÃO ÚNICA  

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 288/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Moção que externa votos de congratulação ao Forró Paroquial da Paróquia Jesus Misericor-

dioso, a ser realizado em 24 de maio de 2025.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 289/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Moção que externa votos de congratulação ao Arraiá do Carmo, promovido pela Paróquia 

Nossa Senhora do Carmo, a ser realizado em 25 de maio de 2025.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 290/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Moção que externa votos de congratulação à Capela Santa Rita de Cássia, sob os cuidados da 

Paróquia Nossa Senhora das Dores, pela realização do Tríduo e Festa em honra à padroeira 

no povoado Lagoa do Líbano, ocorrida entre os dias 22 e 25 de maio de 2025 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 291/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Moção que externa votos de congratulação à Quadrilha Junina Balança Mais Não Cai pela 

realização do evento Balança Fest, que acontecerá em 25 de maio de 2025 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 292/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Moção que manifesta publicamente e externamente votos de felicitação pelo aniversário de 

Carlos Eduardo Góis da Silva, ocorrido no dia 26 de maio de 2025.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 293/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
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Externar votos de congratulação ao Dr. Vladimir Souza Carvalho pela realização do lançamento 

de sua obra literária intitulada "Crônicas da Minha Infância". A moção ressalta a relevância 

do autor no cenário literário sergipano e brasileiro e o valor de sua obra como registro histórico, 

literário e biográfico, contribuindo para a preservação da memória, da identidade regional e dos 

valores humanistas. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 294/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Externar votos de mais profundo pesar pelo falecimento do Sr Luiz Ferreira da Silva Filho. A 

moção presta uma homenagem póstuma, solidarizando-se com a família e amigos neste momento 

de dor e saudade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 295/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta publicamente votos de felicitação pelo aniversário de Jamycon Machado Góis, fundador 

e CEO do Grupo Itnet, ocorrido no dia 27 de maio de 2025. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 296/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS 

 Externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do saudoso Monsenhor Carvalho, ocorrido 

no dia 26 de maio de 2025. A moção pede a Deus que conforte os familiares e amigos neste mo-

mento de dor. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 297/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação à Capela Santo Antônio, do povoado Igreja Velha, pelo Tríduo e 

Festa em honra a Santo Antônio, realizados entre os dias 31 de maio e 03 de junho de 2025. A 

moção destaca a importância religiosa do evento, a participação da comunidade e o trabalho dos 

envolvidos. 

 

 


